ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ

ΠΡΟΣ  ΤΟ  Δ.Σ.   Ε.Ρ.Β.Ε
 
Υποβάλλω την παραίτησή μου ως μέλος του Δ.Σ. με την ιδιότητα του Αντιπροέδρου και ακόμη  από τις ακόλουθες επιτροπές , Επιτροπή Εκτάκτων Αναγκών , Ψηφιακή  και Web τις Ε.Ρ.Β.Ε. 
Οι λόγοι που με αναγκάζουν να προβώ σε αυτή μου την πράξη όλοι τους ξέρετε  εξάλλου τα είπαμε και στην Γενική Συνέλευση αλλά επειδή όλα έχουν και τα όρια τους και επίσης  δεν μπορεί κάποιοι να σε παρακαλάνε να μείνεις στη θέση σου και να κάνεις κάποια καινούργια αρχή και καινούργια προσπάθεια και μετά να έρχονται οι ίδιοι άνθρωποι να σε κατηγορούν και να σε βρίζουν και να ρίχνουν την ευθηνή επάνω σε αυτούς που παρακαλούσαν να μην φύγουν και να τους λένε εσείς φταίτε που δεν ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΤΕ . 
 
Μετά από πολύ σκέψη εάν έπρεπε να δώσω μια απλή παραίτηση η μια πολυσέλιδη που να αναφέρω έστω μερικούς λόγους αποφάσισα ότι πρέπει να πω δύο λόγια γιατί θα πρέπει να έχω έστω και λίγο την συνείδηση μου εντάξει . 
κ. Πρόεδρε μου ρίχνετε την ευθύνη ότι για τον περασμένο χρόνο δεν είχα πατήσει για 6 μήνες (αυτά τουλάχιστον διαδίδετε ο ίδιος) ξεχνάτε (η δεν θέλετε να πείτε στον κόσμο) ότι την τελευταία φορά μας διώξατε κακήν κακός από το σύλλογο με την ανάρμοστη συμπεριφορά σας και το αυταρχικό ύφος  σας λέγοντας ότι εδώ είναι ΕΡΒΕ και δεν μπορείτε να σηκώσετε ΜΠΑΙΡΑΚΙ (να σας θυμίσω πώς εκδιώχτηκε και αναγκάστηκε σε παραίτηση ο Ι. Λαγός SV2HOA (τουλάχιστον για αυτά υπάρχουν κασέτες που εσείς ο ίδιος προτείνατε να καταγράφουν) που ντροπιάζουν οποίον άνθρωπο έχει έστω λίγο φιλότιμο.)
κ. Πρόεδρε γιατί δεν λέτε στον κόσμο ότι 2 ½ μήνες από τους 6 που λέτε έκανα εγχείριση και ήμουν αρκετό καιρό στο νοσοκομείο (15 μέρες ) και τις υπόλοιπες στο κρεβάτι ,μήπως δεν σας ενημέρωσε ο Ταμίας (SV2GWB) που τον πήρα και τον ενημέρωσα για το πρόβλημα (φυσικά για να λέμε την αλήθεια μετά το χειρουργείο) ;           

Εξάλλου δεν είδα να παίρνετε κανένα τηλέφωνο (για το τυπικό ) όπως έκανα εγώ στην δίκια σας περίπτωση .Επίσης ξεχάσατε κ. Πρόεδρε να πείτε στον κόσμο ότι από τους 6 μήνες πρέπει  να αφαιρέσεις και 1 μήνα που η Λέσχη ήταν κλειστή λόγο καλοκαιριού.
 
Με όλα αυτά συν τα παραπάνω που ανέφερα καταλαβαίνετε ότι όλα αυτά που λέγατε είναι για λόγους εντυπωσιασμού  και τίποτα άλλο. Εξάλλου ποτέ δεν αρνήθηκα να έρθω σε οποιοιδήποτε  Δ.Σ. που με καλέσατε με ένα ξερό και απάνθρωπο Email (σε καλούμε σε Δ.Σ. Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ) και αυτά τα  Email τα έχω ακόμα .
Διαδίδετε στον κόσμο ότι ο Αντιπρόεδρος δεν έχει κάνει τίποτα. Να σας θυμίσω την πρωτοβουλία που πείρα και μετά από πιέσεις μου να αρχίσουμε να δίνουμε και εμείς (σαν Σύλλογος εννοώ ) βεβαιώσεις για την απαλλαγή των νέων Μελών μας από τις Προφορικές Εξετάσεις στο Υπουργείο (που σε κάποια συζήτηση άκουσα ότι ήταν δική σου ιδέα ενώ εσύ ο ίδιος έλεγες ότι φοβόσουν να αναλάβεις την ευθύνη να υπογράψεις τις αιτήσεις αυτές και για αυτό δεν προχωρούσες τόσο καιρό το θέμα ).

Ξέρει ο κόσμος ποιος πρότεινε την αλλαγή του τρόπου διεξαγάγεις τις Λαχειοφόρου στον Ετήσιο Χορό του συλλόγου μας που όλος ο κόσμος έλεγε ότι έτσι όπως το κάνατε τόσα χρόνια οι ίδιοι τα παίρνατε ενώ φέτος όλοι (ή σχεδόν όλοι) είπαν μπράβο έτσι έπρεπε να γίνει .
Ποιος πρότεινε  και τελικά δημιούργησε την Ομάδα Εκτάκτων Αναγκών ;
Είναι ψέματα ότι ακόμα και μετά την Γ.Σ. όταν σας έδωσα και έγγραφος να μου απαντήσετε για τα οικονομικά τις Λέσχης (εννοώ  Έσοδα και Έξοδα των 2 τελευταίων  μηνών  ) εσείς γυρίσατε και είπατε  : Ρε BZQ με εσένα θα ασχολούμαστε συνέχεια ;

Για τα 6000 € τις Γ.Γ.Π.Π. τι έχετε να προτείνετε κ. Πρόεδρε ;

Γιατί έτσι όπως πάει το πράγμα μάλλον θα χάσουμε την επιχορήγηση και η αιτία πάλι θα πείτε ότι είμαστε εμείς, ενώ μετά την Γ.Σ. αμέσως τέθηκε το θέμα στο Δ.Σ. και ενώ ο Γραμματέας έδωσε μια προσφορά (κατά την γνώμη μου πολύ καλή) και μια δεύτερη εγώ , στην μεν πρώτη είπατε “καλή είναι αλλά έχω τις επιφυλάξεις μου μήπως πέσει το Σύστημα και σκοτώσει κανέναν” (εννοώ πύργο ,ρήτορα και κεραία) και αντί να προτείνεις μια εναλλακτική  πρόταση εσύ είπες αυτά που γράφω πιο πάνω  ,μόνο και μόνο για να βγάλεις από επάνω σου την ευθύνη (ο ίδιος το είπες και το παραδέχτηκες μπροστά σε όλο το Δ.Σ.)  ,στη δε δική μου πρόταση την καταψήφισες χωρίς δεύτερη κουβέντα (ψηφιακό Digi 9600 με το Call του συλλόγου για να τοποθετηθεί στο ΚΟΥΡΗ).Για πες μας λοιπόν η δική σου  πρόταση πια είναι ; μήπως μια R8 με μια νεροσωλήνα  ;
Φτάνει πια να λες ότι αρνούμαι να εκπαιδεύσω τον κόσμο στα Ψηφιακά ,εδώ όλος ο κόσμος με  παίρνει τηλέφωνο και άλλος τόσος επισκέπτεται την σελίδα μου στο Ιντερνέτ για να δει και να μάθει  αυτά που γράφω ,σε κανέναν δεν αρνήθηκα ποτέ και τίποτα (εκτός μιας φοράς που ακόμα μάλλον αυτό πληρώνω). Αλλά πρέπει  να μάθει και ο κόσμος τι έγινε  εκείνη τη φορά και πόσες φόρες ζητήσατε συγγνώμη σε εμένα μετά αφού δεν μπορέσατε να τα πάτε καλά με τον SV2QP (Σάκη) όπως οι ίδιοι μου λέγατε.

 
Εξάλλου έχω κάνει και  σεμινάρια και το ξέρετε. Τότε λοιπόν πώς λες ότι αρνούμαι να εκπαιδεύσω και να μεταφέρω γνώσεις ; 

Μήπως εσύ ο ίδιος δεν μου ζήτησες συγγνώμη μπροστά σε άλλους συναδέλφους και είπες ότι “σε πετάξαμε από την Ε.Ρ.Β.Ε. και ότι φταις εσύ ο ίδιος (ο Πρόεδρος)  και ότι κάποιοι σε παρέσυραν σε αυτό” (όλα αυτά είναι γραμμένα στην κασέτα που εσύ ο ίδιος έγραψες την ημέρα που έβριζες και έδιωχνες τον κ. Λαγό (SV2HOA, άλλη πονεμένη ιστορία)) .
Ειλικρινά λυπάμαι που τα λέω όλα αυτά ,αλλά κάποιος πρέπει να στα πει κ. Πρόεδρε και επίσης δεν μπορείς να λες ότι σου κατέβει και να προσβάλεις ανθρώπους  και υπολήψεις.  

Θα ήθελα να απαντήσεις σε εμένα και σε όλα τα μέλη του Συλλόγου μας γιατί ανέβηκε και λειτούργησε (επιτέλους μετά από πολλές πιέσεις όλων μας εκτός από εσένα) ο παλιός Επαναλήπτης, ενώ ομόφωνο όλο το Δ.Σ. και εσύ μαζί αποφασίσαμε και το υπογράψαμε στα πρακτικά να ανέβει ο ολοκαίνουργιος Επαναλήπτης με τα παρελκόμενα του που αγοράστηκε με τα λεφτά τις Γ.Γ.Π.Π. ; Κάτι ακούω ότι εσύ δεν ήξερες  τίποτα  ή ότι ο καινούργιος είναι εντελώς ψεύτικος και θα χαλάσει αμέσως . Αληθεύει; 

Πολύ θα ήθελα να μου απαντήσεις εγγράφως για να στείλω το έγγραφο στην αντιπροσωπεία να μας πει και αυτή την γνώμη της ..
 
Πώς μέσα σε μια νύχτα βρέθηκαν οι άνθρωποι από τον ΟΤΕ να σας ανοίξουν επάνω στο Κουρή και εδώ και 1 ½  χρόνο και παραπάνω  λέγατε ότι δεν μπορείτε να τους βρείτε ; 
Πρόεδρε εάν δεν το έχεις πάρει χαμπάρι ήμαστε (ήμασταν) και εμείς στο Δ.Σ.! 
Δεν μπορείς να κάνεις ότι θέλεις.! 
Τι γίνετε κ. Πρόεδρε με την αίτηση του συναδέλφου SV2CLG σε ότι αφόρα τους οικονομικούς απολογισμούς τον τελευταίων 8 - 9 ετών ; 

Αυτό φυσικά είναι δικό σου θέμα σαν Πρόεδρος αυτών των ετών αλλά ποναει και εμάς πάρα μα πάρα πολύ χωρίς να φταίμε σε τίποτα ( ή έχουμε άδικο και σε αυτό; Πρόεδρε δεν είσαι μόνο σου σε αυτόν τον Σύλλογο πρέπει σε κάποιους να δίνεις απολογισμό και φυσικά αυτοί οι κάποιοι είναι το Δ.Σ. και κατ’ επέκταση όλα τα μέλη του Συλλόγου).

        Δεν είπε κανένας ότι “έφαγες” λεφτά (να το ξεκαθαρίσουμε αυτό) αλλά ….γιατί αρνείσαι  κατηγορηματικά και με διάφορες προφάσεις και…..τον οικονομικό έλεγχο των τελευταίων ετών. Που είναι τα πρακτικά των ελέγχων  για αυτά τα χρόνια ;

Ας μάθει  λοιπόν ο κόσμος ότι μετά τη Γ.Σ. παρ’ όλες τις προσπάθειες  αλλά και με τα έγγραφα (γιατί και για αυτό κατηγορηθήκαμε ) που καταθέσαμε για να κάνουμε κάτι καλό για τον Σύλλογο μας ,μόνο άρνηση, απόρριψη και …….εισπράξαμε όλοι μας από εσένα .
Πολύ θα ήθελα να μάθω τι έγινε με τα πρακτικά της Γ.Σ.. Ακόμα και σήμερα που γράφω  αυτά τα λόγια στο σύλλογο μας δεν έχουν περαστεί στα βιβλία του.

Θα μπορούσα να γράφω ώρες ολόκληρες γιατί το ένα και γιατί το άλλο ,αλλά φοβάμαι  ότι ίσως θα εκθέσω και άλλους ανθρώπους που ίσως δεν φταίνε γιατί όλος ο κόσμος ξέρει (αλλά το κακό είναι ότι δεν το λέει φωναχτά) ότι στον Σύλλογο δεν κάνει κανένας άλλος κουμάντο παρά ο Πρόεδρος με το “έτσι θέλω” .

Πολύ θα ήθελα (και πιστεύω και πολύ άλλοι) να μάθω εδώ και 8 χρόνια που είσαι Πρόεδρος τι έχεις κάνει για τα Μέλη αυτού του Συλλόγου.  Εκτός φυσικά από την αποπληρωμή του Δανείου (που δεν είναι και λίγο πράγμα και μπράβο σου, αλλά   σημειωτέον ότι ο SV2CLS ο Σάββας (σαν Πρόεδρος) το ξεκίνησε και έτρεξε πάρα πολύ  και εσύ σαν Ταμίας ,για να βάζουμε τα πράγματα στη θέση τους ) και έναν Επαναλήπτη που όποτε θέλατε τον κλίνατε και όποτε θέλατε τον ανοίγατε .

 Μου ξεφεύγει τίποτα άλλο ;
 Α ναι ! Και να ανεβαίνεις ανελλιπώς επάνω κάθε Τετάρτη να ανοίγεις τον Σύλλογο μας.   

  Όλες οι άλλες δραστηριότητες του Συλλόγου (μια - δυο όχι παραπάνω) ήταν προτάσεις και ιδέες Μελών τις Ε.Ρ.Β.Ε.
Τώρα θα μου πείτε (όπως ήδη το έχουν κάνει κάποιοι ) “εσύ ρε Αντιπρόεδρε τι έκανες ;”.

 Σας απαντώ παραπάνω τα λίγα που κατάφερα να κάνω και κάποια άλλα (που ήταν αρκετά) που δεν μπόρεσα (δεν με άφησαν ) να κάνω . Εξάλλου όταν πας στο Σύλλογο μόνο κάθε Τετάρτη και αυτή για να δεις μούτρα μέχρι  το πάτωμα και ανθρώπους να μην σου μιλούν  τότε με τι όρεξη να κάνεις οτιδήποτε. 

Ξέρω τώρα κ. Πρόεδρε ότι αυτό το χαρτί της παραίτησης μου θα περάσει από …..το μικροσκόπιο και θα ψάξεις να βρεις λάθη και δικαιολογίες, αλλά εγώ θα σου πω ξεκάθαρα όπως λέω μέχρι τώρα σε όλους (και το εννοώ) ότι : ποτέ μου δεν ήθελα να σε “κατεβάσουμε” από Πρόεδρο (όπως λες) αρκεί να κάνεις (και να είσαι δίπλα μας και να μην φέρνεις συνέχεια αντιρρήσεις ) κάτι για αυτόν τον Σύλλογο και τα Μέλη του .
κ. Πρόεδρε HOBBY κάνουμε γιατί τόσο κακία απέναντι σε όλους μας ; 

Και μην μου πεις ότι εμείς ήμαστε οι λίγοι, γιατί εγώ θα σε ρωτήσω : πόσους άφησες επάνω στο Σύλλογο μας ; Δηλαδή η παρέα σου είναι (με λίγα λόγια ) 4-8 άτομα.;

Είσαι ευχαριστημένος ; 
Επειδή πάλι θα πεις ότι έχω προσωπικά μαζί σου εδώ κάπου θα σταματήσω. Αλλά σας ενημερώνω ότι αυτό το έγγραφο θα αναρτηθεί σε δημόσια θέση ώστε να λάβουν γνώση όλα τα μέλη  και μη του Συλλόγου , τους λόγους παραίτησης  μου και όχι όπως έγινε το 2000 που αντί να περάσετε στα πρακτικά την αίτηση παραίτησης μου είπατε ότι την  περάσατε από Δ.Σ. και με διαγράψατε (ή και αυτό είναι ψέμα ; ) Σε προκαλώ εάν έχεις κότσια διέψευσε το .
Όχι  κ.  ΠΡΟΕΔΡΕ η ευθύνη δεν είναι μόνο δική μας είναι προπάντων δική σου ,και πρέπει να καταλάβεις ότι ο Σύλλογος είναι όλον μας και δεν μπορεί να κάνει κουμάντο ένα άτομο (η μάλλον 2-3 άτομα) .
Επίσης αναφέρω ότι καταθέτω τα κλειδιά του Συλλόγου (που τα παρέλαβα μετά από 1 χρόνο δηλαδή μετά την Γ.Σ .,άλλη πονεμένη ιστορία) ,και επίσης όλα τα έγγραφα που έχω σχετικά με την Ομάδα Εκτάκτων Αναγκών και αυτό το αναφέρω για να μην μας πείτε κάποτε ότι δεν παρέδωσα τίποτα ή ότι χάθηκαν (όπως είπες εσύ ο ίδιος στη Γ.Σ. ότι κλάπηκε το τετράδιο δωρεών και το άλλο με τα περιουσιακά στοιχεία του Συλλόγου,

αλλά μετά σε προσωπική κουβέντα που ήταν μπροστά και ο SV2HNC παραδέχτηκες ότι το έχεις και θα το φέρεις στο Σύλλογο ,άρα γιατί ; 
Και κάτι άλλο. Πού είναι τα μηχανήματα του συλλόγου ( κάτι πομποδέκτες από τον παλιό μας Επαναλήπτη και  VHF αλλά και UHF και άλλα μηχανήματα) και κάτι Κομπιούτερ (3 τεμ.) που ανέφερε ο SV2CLJ στη Γ.Σ. ότι τα έφερε Δωρεά στο Σύλλογο ; (πάντως στο Σύλλογο δεν είναι αλλά και ούτε κανένα πρακτικό καταστροφής λόγο προβλημάτων είδα μέσα στο Σύλλογο) και κανένας δεν απάντησε σε αυτόν τον Συνάδελφο .
Πρέπει να καθίσουμε όλοι μας και να δούμε γιατί ο SV2HOA, ο SV2HNC, ο SV2BZQ, και από ότι έμαθα και οι SV2DGH, SV2HNZ, SV2HPY, παραιτήθηκαν άλλοι από το Δ.Σ. και άλλοι από Επιτροπές μέσα σε 1 ½ χρόνο (λες όλοι να θέλαμε το κακό του Προέδρου ; όλοι είναι συκοφάντες και εναντίον σου ; ) . 
                                                                                                               Θεσσαλονίκη 14/06/2006 
Φολτόπουλος Γεώργιος

SV2BZQ
